
30/05/2024 PERŞEMBE  13.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAntalya

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  1 FIRTINA BEŞİR GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 3  2 CELENIE ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

 9  8 KİLİTTE GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 9  7 KARACAPINAR GENEL DURUM BOZUKLUĞU

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 10  8 GÖZÜMÜZAYDIN HALİL POLAT CEZALI OLDUĞUNDAN İSMAİL DİNAR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  9 FERFECİR RAPORLU OLMASIZEKERİYA 

AKDEMİR

AT SAHİBİ

 10  4 DELİ TURBO RAPORLU OLMASIELİF AÇMAZ ADNAN POLAT

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 10  4 DELİ TURBO RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

NURİ TURAN ŞAHİN YARDIMCI

Ek Rapor

25.05.2024 günü 3.koşuda 1 numaraya kayıtlı olarak koşan KIZIL GEZEGEN isimli atın binicisi Sadık ALTAY, son düzlükte 2024 yılı 

At Yarışları Genel Hükümlerinde belirtilenden fazla sayıda (5 Adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmişti. Savunmasını 30.05.2024 günü kurulumuza göndermiştir. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesinin (b/1) ve (c/2) bentleri  

gereğince 2.949 TL PARA CEZASI ve  31 MAYIS - 06 HAZİRAN 2024  tarihleri arasında 7 GÜN süreyle  idman yeri dışında yarışlarla 

ilgili her türlü yerlerde sanat icrasından geçici yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

OSMAN UYSAL

Komiserler Kurulu Başkanı

Antalya Hipodromu



6 numaraya kayıtlı olarak koşan KIVIRCIK MEMET isimli atın binicisi Bekir Mert MIRIK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek  

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 

4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

11 numaraya kayıtlı olarak koşan TUĞÇEYİM isimli atın binicisi İlker AKIN, start makinesine giriş ve koşu boyunca yarış 

disiplininden uzak, atını yeterince teşvik etmeden biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunması alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ALTIN GÖL isimli atın binicisi Halil POLAT,  son düzlükte 2024 yılı At Yarışları Genel 

Hükümlerinde belirtilenden fazla sayıda (5 Adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı 

At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir. Binicinin savunma tutanağını tebliğ 

aldıktan sonra  Kurulumuzdan jokey odasına geç intikal ettiği tespit edilmiştir.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı olarak koşan AKSU NEHİR isimli atın binicisi Mert UYAR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) 

bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan MİKSER isimli atın binicisi Alican İNCİ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) 

bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

7 numaraya kayıtlı olarak koşan TREASURE REALM isimli atın antrenörü Adnan POLAT, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş 

forma giydirdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün Kurulumuza 

vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 2. fıkrası gereğince 2.949 TL PARA ve İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ZANABİR isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU, start çıkışı devamında usulsüz kulvar 

değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZBEKBEYİ isimli atın binicisi Sercan TIRPAN, start çıkışında içten usulsüz kulvar değiştirerek  

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 

4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

7 numaraya kayıtlı olarak koşan SERDAREFE isimli atın antrenörü Yakup AKKILIÇ ve binicisi Muhammed Mir BİLGİN Komiserler 

Kurulumuza çağrılmış ve atın son düzlükteki performansı hakkında bilgi alınmıştır. Atın koşu bitiminde veteriner hekim tarafından 

muayene ettirilmiş, binici ve antrenörün konu hakkında verdiği bilgi yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  9
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan ACI BİBER isimli atın binicisi Halil POLAT,  son düzlükte 2024 yılı At Yarışları Genel 

Hükümlerinde belirtilenden fazla sayıda (5 Adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

Koşu öncesinde binici Halil POLAT, şüphe üzerine yapılan alkol muayenesinde 0,92 promil alkollü çıkarak yarış usul ve esaslarını 

ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Binicinin Kurulumuzca 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 130. maddesinin 1. fıkrası uyarınca koşturulmamasına 

karar verilmiştir. Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

SATIŞ -2 satış koşusunda, hiç bir ata teklif verilmemiştir.

KOŞU NO:  10
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